

河南农信金燕卡
河南农村信用社
Henan Rural Credit Cooperative
金燕借记卡
622668 8888 8888 8888
ANKCARD.COM
飞入寻常百姓家
金燕IC卡
方便你我他

争创省级文明城市
全民动员人人参与

市委召开常委(扩大)会议

听取市四次党代会筹备工作情况汇报

本报讯(记者 李凤霞)近日,市委书记徐光主持召开市委常委会(扩大)会议,听取市四次党代会筹备工作情况汇报,并就严肃党规党纪,从严落实中央“八项规定”作出部署。

会议听取了市四次党代会各工作组关于代表选举、人事安排、宣传、报告起草、会务准备工作的汇报,并就市四次党代会报告(初稿)进行认真讨论,提出修改建议。

会议认为,市四次党代会筹备工作启动以来,各工作组认真负责,精心组织,做了大量前期工作,报告起草、人事安排、会务准备、舆论宣传等各项工作有序推进,为开好市四次党代会打下了良好基础,希望再接再厉,周密安排部署,确保圆满完成市四次党代会各项筹备工作。

会议指出,即将召开的市四次党代会,是我市实施“十三五”规划开局之

年召开的一次十分重要的会议,是全市各级党组织和广大党员政治生活中的一件大事,开好此次大会对实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会具有重大意义和深远影响。要通过召开党代会,总结经验、研判形势,找准问题、抓好整改,努力打造一个忠诚、干净、担当的执政团队,锻造一支具有铁一般信仰、信念、纪律、担当的党员干部队伍,从而为周口发展全面转型升级提供坚强的思想、政治和组织保证。

会议强调,党代会是一项系统工程,政策性、纪律性强,工作要求高。报告起草组要集思广益,做好市委、市纪委“两委”报告的起草工作,使其成为指导今后五年周口改革发展稳定的纲领性文件。人事安排和代表选举工作组要周密安排,做好“两委”委员候选人预备人选的提名推荐工作,为选优配强市委、市纪委领导班子奠定坚实基础。

宣传组要全方位、多角度、及时准确地展开社会宣传和新闻宣传,营造团结、奋进、和谐的舆论氛围。会务准备组要细化工作方案,完善工作流程,严格执行中央“八项规定”精神和省委、省政府若干意见,严守工作纪律、保密纪律,确保各项工作规范有序、节俭高效。

会议指出,要加强领导,明确责任,确保市四次党代会取得圆满成功。要按照市委的统一部署,严明纪律、明确责任,不折不扣抓好落实。各工作组是市四次党代会各项筹备工作的直接执行人,要相互协作,紧密配合,统筹安排,制订详细工作方案,严格按时间进度推进工作。市纪委要严肃纪律,强化监督,发现违纪行为及时纠正,严肃查处,绝不姑息,确保风清气正。

会议就严肃党规党纪,从严落实中央“八项规定”作出部署。会议强调,各

级各部门要充分认识到中央“八项规定”精神的长期性和艰巨性,清醒认识违反党规党纪的严重性和危害性,认清形势,把握大势,居安思危,警钟长鸣,坚决防止违反中央“八项规定”精神的行为发生。市级领导干部要坚持以上率下,做好表率,带头遵规守纪,带头廉洁自律;要认真履行“一岗双责”,切实担负起分管领域的主体责任;要强化思想政治建设,坚定理想信念,不断提升党员干部的党性修养、思想境界、道德水平。要持之以恒加强作风建设,开展好“严肃党规党纪、整治超标接待、狠刹违规吃喝”专项治理活动。要保持定力,集中精力,着力抓好经济运行、招商引资和项目建设、改革创新、社会和谐稳定、脱贫攻坚、大气污染防治、创建文明城市、中央巡视反馈问题整改、“两学一做”学习教育、市四次党代会筹备等重点任务。

本报讯(记者 张艳丽)9月2日下午,全市“三秋”生产暨秸秆禁烧与综合利用工作电视电话会议召开。市长刘继标强调,要全力以赴抓好“三秋”生产,坚决打赢秋季秸秆禁烧攻坚战。市委副书记李德才主持会议,市人大常委会副主任王建建,副市长洪利民,市政协副主席李继广,周口城乡一体化示范区党工委第一书记建志,以及市政府秘书长张继林,市政府党组成员、市公安局局长王平等出席会议。

刘继标指出,今年夏季全市实现了“不点一把火、不冒一处烟、不烧一块田”的禁烧目标,打了一个漂亮的翻身仗。与夏季相比,秋季禁烧工作难度更大、要求更高。因此,要及早召开会议动员,及早进行安排部署。希望各级各部门保持清醒头脑,鼓足工作干劲,继承发扬夏季禁烧工作的优良作风,自觉克服麻痹松懈和侥幸心理,再接再厉,坚决打赢秋季秸秆禁烧攻坚战。要搞好宣传发动,把广大基层干部和人民群众动员起来、组织起来,把秸秆禁烧工作变成千家万户的实际行动。要夯实工作责任,各级各部门要积极行动起来,细化方案,责任到人、到户、到地块,形成严密的防范责任网络,确保“不点一把火、不冒一处烟、不烧一块田”。要通过还田、青储、转化等多种渠道为秸秆找出路,实现能源化、肥料化、饲料化,尽可能多的消化秸秆。目前,要把秸秆还田作为秸秆综合利用的主要途径,及早行动,工作前移,力争有更多的秸秆直接还田,从源头上减轻秸秆禁烧压力。

刘继标强调,要亮起利剑,对秸秆禁烧工作实行严格问责。问责要分两个层面:一个层面是对工作组织不力的干部,要亮起纪律的利剑,按照规定严肃追究责任;另一个层面,是对焚烧秸秆的群众,要亮起法律的利剑,依法严厉进行处理,做到发现一起、查处一起、通报一起、追究一起,绝不手软,达到处罚一个教育一片的效果,确保实现全市禁烧工作目标。

刘继标指出,要高度重視,及时安排部署。要按照“早、实、好”的要求,以更大的决心、更高的标准、更有力的措施,切实抓好此项工作。二要上下联动,形成合力。要齐心协力抓好会议部署的各项工作。三要强化措施,务求实效。要把此项工作与“两学一做”学习教育、“三亮三评三提升”活动紧密结合起来,进一步转变工作作风,严防死守,看死盯牢,确保各项措施真正落到实处。各级督查组要深入田间地头,进行实地督查,对工作不力的要通报批评,对出现问题的要按照问责规定严肃追究责任。

会上,洪利民对今年全市“三秋”生产暨秸秆禁烧与综合利用工作进行了具体部署;王平对秸秆禁烧工作进行了安排;市纪委相关负责人对秸秆禁烧工作追究问责进行安排。

全市“三秋”生产暨秸秆禁烧与综合利用工作电视电话会议召开

刘继标要求,全力以赴抓好“三秋”生产,坚决打赢秋季秸秆禁烧攻坚战



打造品牌赚外汇

昨日,项城市产业集聚区内双强鞋业有限公司的工人正在赶制订单鞋。据了解,该企业计划年产150万双成品鞋,年出口8000万余元。为支持该公司发展壮大,项城市委、市政府在项目用地、工商注册、税费缴纳、配套企业投资等方面给予优惠,鼓励公司进一步扩大投资,着力打造集皮革研发加工、品牌皮鞋生产、品牌皮包制造于一体的“世界品牌”。

王洁石 摄

六十五载沧桑砥砺 栉风沐雨铸就辉煌

——写在郸城一高建校六十五周年之际

记者 朱鸿

岁月,记录的不仅仅是时间,还有一种精神。

时光流转,盛事如约。在这秋意渐浓的日子,根植豫东热土的郸城一高迎来了自己六十五岁的生日。

六十五年风雨沧桑,薪火相传,生生不息;

六十五年春华秋实,滋兰树蕙,桃李芬芳;

六十五年锐意进取,开拓创新,勇攀高峰。

六十五年来,郸城一高始终与时代同行,砥砺前行,从名不见经传到跻身全省一流、全国知名中学校行列,在历史的长河中不断谱写辉煌和精彩。

今天,让我们一同走进郸城一高,伴随其六十五年前的铿锵脚步,感受其精神的独特魅力。

时光荏苒 岁月积淀

走进郸城一高校史馆,细细浏览照片,静静注目奖杯证书,轻轻翻阅文献资料,时光的指针仿佛回到65年前的峥嵘岁月。当年,郸城一高的先辈们肩负起

兴国安邦的历史使命,四处奔走,以办事处划拨的10万斤小麦为筹建资金,在艰苦卓绝的条件下建起校舍,时称郸城第一初级中学。

学校历经郸城第一初级中学、郸城县第一中学、郸城县高中、郸城县完中等历史时期,于1988年改为现名郸城一高。尽管经历了多次更名,郸城一高一代代开拓者薪火相传,把“自强不息、追求卓越”的校训刻入骨髓,凝练出“务实拼搏、敬业实干、负重加压、敢于争先”的郸城一高精神,始终坚持“团结、和谐、求实、创新”的校风,遵循“教书育人、务实求真”的教风和“自信、自主、自强、自立”的学风,使学校保持稳定发展。历史中积淀的精神动力,让郸城一高人一路风雨兼程、砥砺前行。

进入新时期,特别是2008年8月以来,郸城一高在新一届校委会带领下,踏上了“二次创业”的征程。

在“二次创业”征程中,郸城一高用战略眼光谋划学校发展,用细节去追求完美,使学校在创新中发展,让自强不息、追求卓越成为一种习惯。在学校管理中,该校坚持“把握核心立场,培养优秀教师;注重结构优化,打造优秀团队;按规律办事,建立优胜机制;抓好关键点,选择优势路径;遵循有序性,获取优异成绩;围绕整体性,打造优质学校”的工作思路,用不断的自我加压和创新,给老师们提供前行的动力;用因材施教的教育方法,让每个孩子一步步走近目标、实现梦想。

8年再创业,郸城一高创造了令人称奇的“郸城一高现象”,其成功之道也成为省内外兄弟学校纷纷效仿学习的范本。

厚积薄发 声名远扬

有人说,学生只要进入郸城一高,就意味着一只脚已经踏入全国重点高校的大门。近年来,该校的高考大数据,已经印证了这一说法。

2012年,郸城一高一本上线1078人,上线率31%;二本上线2126人,上线率60%;共有23名考生被清华大学、北京大学录取。

2013年,郸城一高全校一本上线

1147人,上线率31%;二本上线2433人,上线率66%。当年,郸城一高共有26人圆梦清华大学、北京大学。

2014年,郸城一高理科660分以上36人,文科600分以上16人;一本上线1272人,上线率33%;二本上线2641人,上线率68%;共有25人被清华大学、北京大学录取。

2015年,郸城一高一本上线1579人,上线率34%;二本上线3250人,上线率69%;共有34人被清华大学、北京大学录取。

2016年,郸城一高一本上线1900人,上线率40%;二本上线3536人,上线率74%;一、二、三本上线率和上线人数均居周口市第一位,实现了“十连增”。周口市“五连冠”;共有44名考生被清华大学、北京大学录取。

自2012年以来,该校共有152名考生被清华大学、北京大学录取。郸城一高从全市高中排名的后几位升至全市前列,得到了各级领导和社会各界的认可。从历史中走来,从无到有,从小到大,

从弱到强,郸城一高始终在传承中不断创新和突破,在周口乃至河南教育史上留下了浓墨重彩的一笔,成为我市一张崭新的“教育名片”,成为全市高中教育的一面旗帜。

大道至简 润物无声

市委书记、市人大常委会主任徐光先后4次来到该校,对郸城一高的成绩给予肯定。徐光指出,郸城一高艰苦创业、锐意进取,为周口培养了一大批优秀学生。特别是2008年新领导班子组建以来,坚持以人才培养为中心,不断推进教育教学改革,高考成绩连年攀升,为周口大教育作出了巨大贡献。他希望郸城一高以此为新的起点,努力打造“北有衡水、南有黄冈、中有郸城”的发展目标,把郸城一高建设成“全省一流、全国知名”的高中。

郸城县委书记罗文阁说,郸城一高的发展得益于全市发展大教育的大环境,得益于全县“四个优先”发展教育的大战略,得益于“专家治校、名师育人”的好机制,得益于全体教师的辛勤付出。郸城县政府县长李全林说,教育发展不仅

为郸城积蓄了发展后劲,也为脱贫攻坚注入了强大动力。近年来,郸城县委、县政府把教育摆在优先发展的战略地位,财政预算内教育经费支出连年占财政预算总支出的28%以上,并投资15亿元建设了教育园区。

两级党委、政府的关爱与支持,是对学校最大的激励,产生了强大的内在推动力。该校紧紧围绕提高教育教学质量这一战略主题,以立德树人根本任务,不断创新教育教学理念,大力实施教育教学改革。

在对老师的要求中,该校遵循“低调做人、高调做事”这一促进自己、发展自己的成己成人的人生之道,在做人上本着“为人实在、做事实际、工作实干、业绩实惠”和“真情实感、真抓实干、真才实学、真知灼见”的“四实四真”准则,力争赢得丰富充实的人生;在做事上贯彻“严格要求、严密组织、严肃评价、严明纪律”和“精心策划、精雕细刻、精益求精、精品结果”的“四精四精”精神,尽力成就高尚完美的事业。

(下转第二版)

倒计时 还利 06天
创建省级文明城市 决战60天